DETERMINAZIONE N. 807 DEL 12-09-2001

Oggetto

Erogazione ulteriore anticipo agli operatori della direttiva Mercato del Lavoro 2000/01. Integrazione del documento relativo alle disposizioni di dettaglio per la gestione ed il controllo amministrativo delle attività formative. Determinazione n. 44 del 19-01-2001.

Con Determinazione n. 44 del 19-01-2001 il Responsabile della Direzione Formazione Professionale Lavoro nel rispetto degli indirizzi e criteri generali formulati dalla Giunta Regionale con DGR n. 32-26991 del 1-04-99 e DGR n. 24-1025 del 9-10-2000 ha approvato il documento contenente le disposizioni di dettaglio in materia di gestione e di controllo amministrativo delle attività formative.

In particolare il secondo comma del punto d)  del sopra citato documento prevede che l’anticipo sommato al rimborso delle spese autocertificate non deve superare il 90% del valore di ogni singolo corso rideterminato nel caso in cui in occasione dell’autocertificazione di spesa il valore atteso sia diminuito rispetto alle previsioni.

Gli Enti gestori delle attività formative riferite alla Direttiva Mercato del Lavoro 2000/01 hanno richiesto di aumentare il valore della percentuale del 90%, quale somma tra anticipo e rimborso delle spese autocertificate per ogni singolo corso, portandola al 97% in quanto ritengono troppo oneroso dover anticipare il 10%  del finanziamento fino alla verifica del rendiconto.

Tenuto conto che l’anno formativo si è concluso ad agosto e che è pertanto possibile erogare agli Enti di cui alla Direttiva Mercato del Lavoro una ulteriore quota di finanziamento determinata sulla base del numero di allievi, numero di ore e delle spese autocertificate al termine dell’attività evitando un indebitamento degli stessi Enti che dovrebbero altrimenti ricorrere ad anticipazioni bancarie.

Tutto ciò premesso,

IL DIRETTORE

Visto l’art. 23 della L.R. n. 51/97 

in conformità con gli indirizzi ed i criteri disposti in materia del presente provvedimento dalla Giunta Regionale con DGR n. 32-26991 del 1/04/99 e DGR n. 24-1025 del 9/10/00

DETERMINA

di integrare il punto d) delle disposizioni di dettaglio di cui alla determinazione n.  44 del 19/01/01 come di seguito indicato:

erogazione di una ulteriore quota di finanziamento agli Enti di cui alla Direttiva Mercato del Lavoro 2000/2001 a seguito di presentazione di autocertificazione da cui risultino, per ciascun corso, il totale delle ore realizzate, il numero degli allievi che hanno frequentato almeno i 2/3 del totale delle ore e le spese effettivamente sostenute nel periodo 01/05/2001 - 31/08/2001.

Le anticipazioni ed i rimborsi di spesa già erogati sommati all’ulteriore rimborso di cui trattasi non dovranno superare, per ciascun corso, il 97% dell’importo rideterminato nel caso in cui dall’autocertificazione risulti una riduzione del numero degli allievi e delle ore rispetto al preventivo.

I corsi per i quali non è stata richiesta l’anticipazione dell’80% prevista dalla determinazione n. 916 del 31/10/00 saranno oggetto di rimborso spese, risultanti dall’autocertificazione, fino alla concorrenza del 97% dell’importo rideterminato secondo le modalità descritte nel comma precedente.

Nel caso in cui le somme già erogate, per ogni singolo corso, risultino superiori al 97% del valore rideterminato, in base ai dati dell’ autocertificazione, si provvederà agli opportuni conguagli.

Qualora in fase di rendicontazione le somme erogate, per ogni singolo corso, risultino superiori alle spese riconosciute gli Enti dovranno provvedere alla restituzione dell’indebito.

La presente determinazione sarà pubblicata sul B.U. della Regione Piemonte ai sensi dell’art. 65 dello Statuto.
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